
Ερωτηµατολόγιο µε θέµα την οικογένεια 

Της µαθήτριας Αλεξάνδρας Παππά 

Οι	απαντήσεις	των	μαθητών	της	Α΄	τάξης	

	

	

	

Οι	οικογένειες	των	μαθητών	

Μονογονεϊκή		

Πολύτεκνη	

Πυρηνική	

Ποσοστό	παιδιών	που	έχουν	αδέλφια	

Ναι	

Όχι	



	

	

	

37%	

22%	

13%	

7%	

Πόσα	αδέλφια	έχουν	οι	μαθητές	

1	

2	

3	

Παραπάνω	

93%	

7%	

Ποσοστό	παιδιών	που	θέλουν	να	
αποκτήσουν	οικογένεια	

Ναι	

Όχι	
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Οικογένεια	 Φίλους		 Μόνος	

44%	
31%	

23%	

Με	ποιον	περνάνε	περισσότερη	ώρα	οι	
μαθητές	
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Αγάπη-Στοργή	 Χρήματα	 Ασφάλεια	 Άλλο	
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Τι	σημαίνει	οικογένεια	για	τους	μαθητές	
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Οικονομικά	 Διαμάχες-Τσακωμοί	 Άλλο	

39%	
52%	

13%	

Ποιά	είναι	κατά	την	γνώμη	των	μαθητών	τα	
κυριότερα	προβλήματα	της	οικόγένειας	

Ποσοστό	των	μαθητών	που	πιστεύει	
πως	τα	παιδιά	θα	πρέπει	να	

συμμετέχουν	στις	δουλειές	του	σπιτιού	

Ναι	

Όχι	
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Καθαριότητα	 Πλύσιμο	πιάτων	 Στρώσιμο	
κρεβατιού	

Άλλο	

65%	

21%	

52%	

81%	

Σε	ποιές	δουλειές	θα	πρέπει	να	
συμμετέχουν	τα	παιδιά	


